

法轮大法简介

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实、善良、宽容、平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

法轮大法在我家展现的超常

【明慧网】我今年56岁，1996年5月27日喜得法轮大法，我很感恩大法给我全家幸福。

一、炼功后无病一身轻

我出生在贫困家庭，兄妹五人，靠父亲一个人的工资生活；母亲没有工作，靠打零工补贴家用，吃了好多苦。我从小帮母亲卖过冰棍、冰糖葫芦，康乐果等，大一点还替母亲干过水泥厂的活，晚上睡在炕上枕着砖头，去煤矿捡过煤、上山砍过柴……那苦就不用说了。

后来我的身体出现了问题，关节炎、偏头痛、胃病、心脏病等一股脑涌来，使我痛苦不堪。

同事给我推荐了法轮功，我开始修炼法轮功，看《转法轮》，听法轮功师父的讲法录像。结果听完九天讲法录像，我的头痛病竟然好了。后来随着不断的学法、炼功，其它的病不知不觉也好了。我那个高兴啊！家里、家外其乐融融。

二、家人纷纷走入法轮功

由于我的身心变化，我的母亲、父亲、姐姐、弟弟、弟妹也先后走入了法轮功。我母亲由于年轻时劳累过度，患上了严重的心肌炎等多种疾病，经常住院，随时都有生命危险，炼功后也无病一身轻了，快乐得像个年轻人。

1999年邪党江泽民开始迫害法轮功，在压力面前父亲不敢炼了。结果2001年父亲身体出现了问题，吃不下饭，吃了各种药也不见效，胃里长了息肉，手术后也一直不舒服。后来他又从新开始炼法轮功。现在已经85岁了，无病一身轻，脸和皮肤都很好，谁见了都不相信他80多岁。

姐姐由于小时候营养不良，身体比较弱，30多岁就出现晕厥症状，有时下班路上就晕倒了。多方医治不见好转。后来姐姐也走入大



法修炼。现在已经退休，一边照顾父母，一边还照顾儿子一家。由于修炼大法身心健康，有使不完的劲，虽然快60岁的人了，走路有时一路小跑，像个年轻人。

弟弟、弟妹于2018年开始学炼法轮功。年前弟弟单位领导告诉弟弟工作年后有变动，奖金就不给你了。当时弟弟没说什么，心里告诉自己不要执著于利益，要为领导着想，理解他的安排。并且弟弟在工作中也按照法轮功的要求，不贪不占，别人给的东西从来不要，公家的东西也从来不拿。

三、婆婆的受益

婆婆今年91岁了，身体健康，思维敏捷，每年都去旅游。婆婆不识字，看不了《转法轮》书籍，就听法轮功师父的讲法录音，天天念“法轮大法好，真善忍好”。3年前的一天在家洗澡，由于地滑，她摔了一跤。到医院做CT，医生说无大碍，卧床半个月就行了。结果几天就好了。

婆婆见到熟人就讲大法好，儿媳修炼大法好对她如何好。我婆婆有四个女儿，我丈夫最小，婆婆就叫我“小五”，那意思就是我是她的老闺女。

是法轮功改变了我全家，让我们身体健康，家庭温暖。

(文/中国吉林省大法弟子) ◇

哈尔滨简讯

哈尔滨市呼兰区康金镇法轮功学员朱红凤被绑架

据悉，四月十三日上午，呼兰区康金镇派出所出动两辆车到法轮功学员朱红凤家抄家，搜走大法书几十本、打印机、电脑、打印纸等私人物品。当时把朱红凤和她丈夫（未修炼法轮功）被绑架到派出所。当天他们又第二次搜了朱红凤的家。当天朱红凤的丈夫先放回，朱红凤深夜也安全回到家中。

朱红凤虽已回家，恐再遭绑架，现已离开家。

参与迫害的有康金派出所所长、副所长孙长军，呼兰公安局国保大队长庄文军：13804541011，综治办的连会军：18903666855 及派出所警察。

4月13日被绑架的通河县法轮功学员已回家

二零二二年四月十三日，黑龙江省通河县法轮功学员张孝林和一对夫妇学员被蹲坑的警察绑架，随后警察去张孝林家翻东西，又绑架了去张孝林家的法轮功学员刘英，随后警察又去刘英家翻东西。因为疫情防控，拘留所拒收，目前，四位法轮功学员都已回到家中。

双城区公正乡爱乡村陶占武家被不法人员骚扰

二零二二年四月十四日，公正乡爱乡村 81 岁的法轮功学员陶占武家突然闯入陌生人，抢走大师法像。来人没报姓名，只说是双城市里的。去年搞“清零”，陶占武已被村委会人员宋二宝、王立忠骚扰过一次，陶占武和老伴拒绝签字放弃信仰。陶占武儿子被骗替父母签字，说以后再也不要骚扰了。

巴彦县、木兰县公检法人员骚扰法轮功学员王淑芬

近日黑龙江省巴彦县各派出所警察又骚扰本辖区法轮功学员，说是“敲门行动”，石桥派出所警察把年近 80 岁的王淑芬老人找到派出所，3 个警察强行拽着老人的手按手印。老人回家后不几天派出所

又找老人的孙子去给签字，老人的孙子小时候因为警察到家非法抓他奶奶（王淑芬）被吓坏。那时候，是伊春警察骚扰的。孩子小时候父母就离异，跟着奶奶生活，这次巴彦警察又找老人孙子替签字，孩子又被吓着了。王淑芬老人常年不出屋，因为眼睛看不清路，出门哪都找不到，就是这样的一个老人，邪党也不放过。警察说因为疫情，要不就将老人（非法）拘留，现在老人很上火。

法轮功学员孙果凤将近 80 岁，也被警察叫到派出所，要求签字、按手印。

巴彦中心派出所打电话问白金昌是否还炼法轮功。

木兰县新民镇法轮功学员张庆梅、安立广、管中玲被骚扰

黑龙江省木兰县新民镇新建村赵家炉屯法轮功学员张庆梅、安立广、管中玲，近日，多次被新民镇派出所警察骚扰，让签字照相，都被法轮功学员拒绝了。

五常市拉林镇法轮功学员马华被骚扰

二零二二年四月十五日，拉林分局两个警察闯入马华家。当时马华没在家，在外地干活，只有她老伴在家。警察就问她老伴马华炼不炼（法轮功）了。

依兰县关岳派出所警察两次骚扰李宝贤

第一次是二零二二年二月九日晚六点多钟，有五位关岳派出所警察到李宝贤家。进屋就四处看，把挂在卧室门上的明慧挂历单张摘下来，把贴在墙上的“福”字也揭下来。他们把桌子上手抄师父新经文《醒醒》开头中的第一段话的单张也拿走了。然后，他们让李宝贤去派出所签字，这些东西我们拿走了，你得签字，证明是你家的东西。李宝贤看到让签字的纸张上是一问一答的格式，内容是：挂历、“福”字是谁给的？还炼不炼了？炼不炼这个问题没有回答他们。李宝贤签了字。在派出所呆了两个多小时，才回家。

第二次是二零二二年四月十三



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

日上午十一点多钟，关岳派出所来了两个片警，一位姓纪的（警号后四位：4994），另一位姓顾的（警号后四位：4810）。到李宝贤家，让李宝贤去派出所一趟，把上次情况再了解一下，领导是新来的。李宝贤到派出所，王所长大意问李宝贤：东西哪来的？还炼不炼了？对身体好啊？李宝贤回答：说真话，确实好！十多年前患腔梗、心脏病，药不敢离身。现在家的药，没有一片是我的。李宝贤看看与上次的一样，签完要走。警察说等一会儿领导找她有事。等到下午四、五点钟，有一警察拿着一个批文，让李宝贤签字。李宝贤一看是拘留七天批文。警察说：“现在是疫情期间，先不拘留你，疫情后再说。”李宝贤说：“签字可以，但必须给我一份。”他们不同意并说：“要在网上曝光啊，我不给你。”李宝贤拒签。所长说：“签了就没事了，不签天天去你家。”李宝贤晚六点多才到家。

“天安门自焚”是中共炮制的伪案



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？